@コミュニティ・バンク京信 **Porta**

2025年6月12日

報道関係者各位

コミュニティ・バンク京信 JR西日本京都SC開発株式会社

地域を支援するコミュニティ・バンク京信と京都ポルタが連携して 「京ものコミュニティマルシェ」を開催します!

JR西日本京都SC開発株式会社(代表取締役社長森本卓壽)が運営する「京都ポルタ」では、地域とともに持続的な発展を実現するため、ポップアップストア開催等を通じて、地域や地域事業者の魅力発信に取り組んでいるところです。また、コミュニティ・バンク京信(京都信用金庫 理事長 榊田隆之)では、地域のさまざまな課題解決に向け、多様なネットワークと地域との関係性を活かしながら、京都を中心とした地域企業の販路開拓支援などに取り組んでいます。

双方の高い親和性により、2023年度より連携実績を積み重ね、このたび京都ならではのアイテムや魅力を発信するポップアップストア「**京ものコミュニティマルシェ**」を開催いたします。



1. マルシェの開催概要

雨上がりの風が心地よい6月、初夏の爽やかさを五感で楽しむ「初夏の風を感じるマルシェ」を開催します。風味豊かなネギ味噌や涼やかな着心地の浴衣、暮らしに軽やかな彩りを添えるプリザーブドフラワーなど、初夏の風のように清々しいアイテムが揃います。じめじめとした季節を快適に過ごすヒントが詰まった、コミュニティ・バンク京信がお届けする期間限定のマルシェです。

開催期間:2025年6月17日(火)~6月23日(月)

時 間:11:00~20:30 場 所:京都ポルタ 中央通り

出店者:花に癒される、新しい日常を「KYOTANI~花古都~」

京のおねぎはん「**西陣屋**|

粋に、涼しく、夏の装い「KOTOFURI project」

2. 会社概要

◇コミュニティ・バンク京信(京都信用金庫)

本店所在地:京都市下京区四条通柳馬場東入立売東町7番地

代表者:理事長 榊田隆之

URL: https://www.kyoto-shinkin.co.jp/

◇JR西日本京都SC開発株式会社

所在地:京都市下京区烏丸通塩小路下る東塩小路町902番地

代表者:代表取締役社長 森本卓壽 URL:https://www.porta.co.jp/